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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ЗАСТОСУНКІВ  
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Дорош Ю. С., викладач 
Цимбала О. С., к.і.н. 

Львівський інститут економіки і туризму 
 

Внаслідок впливу пандемії коронавірусу COVID-19 перед світовою 
галуззю ресторанного господарства постало безліч викликів. Зокрема, кара-
нтині обмеження стосувалися зменшення контактного обслуговування спо-
живачів та збільшення діяльності в онлайні. Така тенденція сприяла впрова-
дженню та використанню мобільних застосунків, адже вони несуть ряд до-
даткових переваг для обох сторін: бронювання столиків у застосунку; циф-
рове меню; онлайн замовлення та доставка; визначення місцезнаходження 
та закладів поруч; відображення програм лояльності та спеціальних пропо-
зиції конкретного закладу. Мобільні застосунки спрощують комунікацію з 
клієнтами, поширюють інформацію про події та акційні пропозиції, залуча-
ють відвідувачів до програм лояльності та накопичення різноманітних бону-
сних винагород, дозволяють відслідковувати історії покупок, надають мож-
ливості залишати відгуки і пропозиції тощо [2; 3]. 

За даними сервісу аналітики мобільних заcтосунків Apptopia [4] у ка-
тегорії «Продукти харчування та напої» у 2020 р. найбільш завантажувани-
ми були: «UberEats» (82 млн.), «McDonald’s» (81,9 млн.), «DoorDash» 
(44 млн.), «foodpanda» (35 млн.), «Just Eat Takeaway» (32 млн.), «Starbucks» 
(28 млн.), «iFood» (22 млн.), «Zomato» (20 млн.), «Deliveroo» (17 млн.), 
«Grubhub» (16 млн.). Ця тенденція характерна і для вітчизняних закладів ха-
рчування. Зокрема, у статті досліджено ті мобільні застосунки, які презен-
тують заклади ресторанної індустрії, та доступні для використання у Львові.  
Умовно ці застосунки можна розділити на три частини, кожна із яких має 
свою специфіку. Першу групу формують застосунки, що діють за принци-
пом «ресторанного гіда», відтак дозволяють знайти інформацію про заклади 
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харчування в різних містах, отримати певні знижки, залишити відгуки, про-
позиції тощо (табл. 1). 

 
Таблиця 1 ‒ Мобільні застосунки, що функціонують за принципом 

«ресторанного гіда» 
 

№ 
з/п 

Назва  
застосунку 

Короткий опис 

1. Finebite Застосунок дозволяє відвідати понад 500 ресторанів зі 
знижкою 50% за умови попереднього бронювання столи-
ка через Finebite, а також оцінити заклад. Із застосунком 
співпрацюють ресторани у більш як 10 містах Європи: 
Львів, Київ, Варшава, Краків, Ґданськ, Ґдиня, Сопот, Вро-
цлав, Познань, Лодзь, Сілезія, Рига. 

2. Tomato Це за стосунок функціонує у форматі гіда ресторанами, 
кафе, барами України. Дозволяє знайти інформацію про 
заклади у більш як 50-и містах України; переглянути ме-
ню та фотографії закладу, адресу та час роботи, почитати 
відгуки та оцінки інших відвідувачів, дізнатися про акту-
альні ресторанні події, забронювати столик тощо. Актив-
ність у застосунку винагороджується балами, які можна 
обміняти на знижки. Застосунок дозволяє віднайти най-
ближчі ресторани на карті, знайти ресторани за назвою, 
кухнею, типом, відстанню та послугами, скласти список 
цікавих місць для відвідування. 

3. Lviv City 
Card 

Застосунок пропонує придбати City Card у Львові, котра 
буде дійсною 24/48/72 години; містить інформацію про 
всі локації, які передбачають  безкоштовний вхід із цією 
картою, зокрема: музеї/галереї, екскурсії, проїзд у елект-
ротранспорті. Використання застосунку дозволяє із зниж-
кою відвідувати кафе та ресторани, сувенірні крамниці. 
Функції застосунку дають можливість не носити із собою 
карту,  а використовувати її зі смартфону шляхом зчиту-
вання QR-коду. 

 
Другу групу формують ті мобільні застосунки, які розроблені безпо-

середньо на замовлення конкретних закладів харчування. В основному цю 
групу презентують мережеві заклади як міжнародні, так і українські. У таб-
лиці 2 охарактеризовано мобільні застосунки тих закладів, які представлені 
на ресторанному ринку Львова. 
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Таблиця 2 – Мобільні застосунки, що розроблені безпосередньо за-
кладами харчування 

 

№ 
з/п 

Назва  
застосунку 

Короткий опис 

1. McDonald’s Застосунок дозволяє ознайомитись із меню закладу, від-
найти місце розташування, інформує про нові продукти та 
ресторани, надає актуальну інформацію та новини. Також 
застосунок активує доступу до пропозицій, якими можна 
скористатися за допомогою мобільного телефону під час 
оплати замовлення. 

2. Локаль/ 
Local 

Застосунок призначений для учасників програми лояльнос-
ті Локаль/Local та є універсальним ідентифікатором клієн-
та, джерелом актуальних новин, акцій, подій та цікавих 
пропозицій від партнерів; надає можливість скористатися 
унікальними пропозиціями від Холдингу емоцій «!FEST». 
Застосунок допомагає швидко зареєструватися у програмі 
лояльності та легко слідкувати за балансом балів на рахун-
ку. Залогуватись у додатку мають можливість лише влас-
ники карток Локаль. 

3. Lviv Crois-
sants 

Застосунок залучає учасників до програми лояльності з 
можливістю отримувати бонуси за кожну покупку в мережі 
Lviv Croissants; дозволяє переглядати місце розташування 
найближчих пекарень, графік їхньої роботи, актуальне ме-
ню, відслідковувати історію покупок, бачити новини та ак-
ції, залишати відгуки і пропозиції 

4. Aroma Kava Застосунок дозволяє зручно отримувати бонуси за покупки 
в мережі кав’ярень Aroma Kava. За кожну покупку система 
нараховує «зірки», які можна обміняти на смачні безкош-
товні напої та страви в мережі кав’ярень Aroma Kava. За-
стосунок дозволяє переглядати найближчі кав’ярні, графік 
роботи, історію нарахування та списання бонусів, актуаль-
не меню.  

5. LA П’ЄЦ Застосунок, що пропонує сервіс для швидкого та зручного 
замовлення смачної піци на дровах «La П’ЄЦ» з цілодобо-
вою безкоштовною доставкою у Львові, Вінниці, Івано-
Франківську, Луцьку, Харкові, Хмельницькому. Застосунок 
містить інформацію про актуальне меню, акції, систему до-
ставки і оплати замовлення, вакансії, франшизу та контак-
ти. 

6. Domino’s 
Pizza 
Ukraine 

Застосунок дозволяє замовити піцу, салати, напої та десер-
ти від однойменної піцерії.  У застосунку зібрано найактуа-
льніші акційні пропозиції, а також міститься карта із най-
ближчими їх закладами залежно від геолокації споживача. 
Крім того, даний застосунок містить програму лояльності 
до якої може долучитися кожен клієнт. 
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7. Хінкальня Застосунок дає можливість отримати швидкий доступ до 
акцій, новин та програми лояльності цієї мережі ресторанів. 
Для використання застосунку необхідно пройти процедуру 
реєстрації, після якої споживачу нараховуються бонусні 
гривні. Також мітить онлайн-карту із зазначеними рестора-
нами по території України. 

8. ЯпонаХата Застосунок дозволяє споживачу самостійно сформувати, 
оплатити та замовити доставку страв із меню суші-бару. 
Застосунок містить докладний опис та фотографії страв. 
Також є можливість ознайомитися із переліком актуальних 
акційних пропозицій.  

9. Українське 
подвір’я  

Застосунок презентує меню львівського ресторану україн-
ської кухні. За допомогою застосунку споживач має мож-
ливість ознайомитися із стравами закладу, обрати їх та 
здійснити замовлення. Застосунок використовує геолока-
цію, містить дані щодо вартості доставки та поточні акційні 
пропозиції.  

 
До третьої групи віднесено мобільні застосунки, які дозволяють замо-

вити доставку їжі із закладів ресторанного господарства. Вони можуть бути 
як міжнародними, так і національними; пропонують можливість ознайоми-
тися з меню окремих закладів харчування, мають свою програму лояльності 
та акційні пропозиції. Більшість таких сервісів орієнтовані не лише на до-
ставку страв із закладів харчування, а також і на продукти побутового при-
значення, гігієни, зв’язку тощо (табл. 3). 

 
Таблиця 3 ‒ Мобільні застосунки, що пропонують послуги достав-

ки із закладів харчування 
 

№ 
з/п 

Назва  
застосунку 

Короткий опис 

1. Glovo Застосунок дозволяє замовити доставку страв  у 20 країнах 
світу, в тому числі із понад 150 закладів ресторанного госпо-
дарства Львова. Окрім готових страв є можливість замовити 
продукти із супермаркету, подарунки, товари з аптеки тощо.  
Застосунок визначає геолокацію, допомагає відслідковувати 
замовлення та пропонує грошові бонуси за кожного долуче-
ного користувача. 

2. Rocket/ 
Raketa 

Застосунок дає можливість отримати доставку їжі із закладів 
ресторанного господарства Львова будь-якого профілю. За  
допомогою застосунку можна знайти заклади поруч, пере-
глянути меню, зробити замовлення та одразу оплатити. За-
стосунок пропонує ряд акційних пропозицій, зокрема: «Ням-
тижні», «Щасливі години». Застосунок визначає геолокацію, 
містить інформацію про здійснені замовлення, платіжні кар-
ти, наявні промокоди. 
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Узагальнюючи, варто зазначити, що в останні роки ринок мобільних 
застосунків у різних сферах активно розвивається. Свою нішу у цій сфері 
займають заклади ресторанної індустрії, розробляючи власні мобільні засто-
сунки. Можливість ознайомитись із меню та пропозиціями окремих закладів 
харчування надають застосунки, що функціонують за принципом «ресто-
ранного гіда». Вагоме місце також займають застосунки, що пропонують 
доставку їжі із закладів харчування, що стало особливо актуальним в період 
пандемії. В цілому, застосунки у ресторанній галузі дозволяють споживачам 
замовляти безконтактну доставку, ознайомитися із меню закладу, брати 
участь у програмах лояльності та використовувати промокоди. 
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Інтерактивний і креативний відпочинок є привабли-

вим способом проведення вільного часу у сільській місце-
вості. У маркетинговій діяльності об’єкти сільського туриз-
му повсюдно використовують соціальні мережі для популя-
ризації подій, заходів, які пов’язані з певною дестинацією. 

Розширення чи збагачення продукту сільського туризму можуть стати нові 
методи демонстрації сільського способу життя, культурної та природної 


